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Тема: «История нашей Родины»
(интегрированный урок)
Цель:
- научить составлять проект по озеленению участка; 

- сформировать умения работы с природным материалом, бумагой; 

- воспитывать любовь к родному краю, уважению к труду товарищей.

Задачи: 

Образовательные – совершенствовать знания приёмов работы с природным материалом.

Развивающие – развитие моторики мелких мышц, эстетического курса, искать рациональные пути выполнения задания. Учить сравнивать, анализировать, обобщать, делать выводы, планировать предстоящую работу, самоконтролю, оценке. Развивать самостоятельность под контролем учителя. 

Воспитательные – воспитывать уверенность в себе, уважение к своему и чужому труду, аккуратность, внимательность, любознательность, культуру труда (организация рабочего места, поддержание чистоты во время работы…), экологическую культуру.

Оборудование: ватман, клей, ножницы, пластилин, природный материал, 



        цветная бумага, линейка, карандаш, применение ИКТ.

ХОД ЗАНЯТИЯ
I. Организационный момент (настрой учащихся на предстоящую работу)

II. Познавательно-информационная беседа.

Изучая историю нашей Родины на уроке окружающего мира, мы провели большую работу по изучению родного края. И сегодня часть урока мы посвятим Ал-Гаю, а именно площади 35-летию Победы. (2 – 3 слайда).

III. Планирование предстоящей самостоятельной практической работы.
Для этого мы разделимся на три группы:
Первая группа – Любовь, Владимир.

Вторая группа – Елена, Надежда, Галина, Анастасия, Наталья.

Третья группа – Ольга, Ирина, Гульсара, Айгуль.

Пройдите на свои места.

Первая группа будет составлять план участка озеленения. Перед вами участок, на котором вы должны спланировать посадку деревьев, разбивку клумб, благоустроить зону отдыха.

Вторая группа займётся моделированием деревьев и зоной отдыха, используя для этого бросовый природный материал, заготовленный нами осенью.

Третья группа изготовит цветы для клумбы.

 IV. Организация рабочего места.
Итак, вы видите перед собой всё необходимое для творчества и фантазии.

Выполненную работу вы должны будете защитить.

Перед тем как начать работать, давайте вспомним правила рабочего человека, которые мы повторяем на каждом уроке (показ на плакат).
Приступаем к работе. Я буду для вас консультантом, можете обращаться ко мне за помощью.

Работаем дружно, слажено, помогаем друг другу.

V. Самостоятельная работа учащихся.

Максимально самостоятельное изготовление изделия, которое обеспечивается детальным анализом конструктивных и технологических особенностей изделия, опорой на известные способы и приёмы действий.

 VI. Уборка рабочего места.
VII. Защита выполненной работы. 

Первая группа – 

Вторая группа – 

Третья группа – 

(Засаживают газонный участок)

VIII. Оценка деятельности учащихся на уроке.
Перед вами проект озеленения участка. Оцените свою работу. (Обмен мнениями).

Продумайте, как можно украсить участок к празднованию Дня Победы.
